



НА ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ

7 лютого відбулося чергове засідання Вченої ради. Його відкрив голова, ректор університету, професор Вячеслав Ждан.

Серед головних питань порядку денного був аналіз стану навчальної роботи у Полтавському державному медичному університеті у I півріччі та завдання науково-педагогічних колективів кафедр на II півріччя 2023-2024 року. Це детально висвітлив у своїй доповіді начальник відділу з науково-педагогічної роботи та організації навчально-наукового процесу, професор Іван Старченко. Зокрема, він відзначив помітну позитивну динаміку у роботі ННМІ та Фахового медико-фармацевтичного коледжу, суттєву активізацію діяльності випускових мультидисциплінарних кафедр, пріоритетний напрям фізичної та реабілітаційної медицини і збільшення кількості освітніх програм, що свідчить про значне розширення контингенту студентів. «Загалом, сесія, що минула, не має суттєвих відмінностей від попередніх», – сказав у підсумку професор Іван Старченко.

На засіданні Вченої ради також йшлося про діяльність Центру ветеранського розвитку ПДМУ та перспективи ветеранської політики на теренах Полтавщини. Про це розповів керівник Центру, доцент закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Дмитро Бойко. Він наголосив на тому, що головними завданнями залишаються три кити роботи Центру – це реінтеграція, соціалізація та реабілітація ветеранів, членів їхніх сімей. За проведеними дослід-



женнями були виокремлені різні проблеми повернення їх до мирного життя і адаптації у суспільстві. Для України не завжди підходить досвід зарубіжних країн, потрібні власні напрацювання у наданні психологічної підтримки цим людям, і треба працювати над власною методикою, на цьому серед іншого також зосереджена робота сьогодні Центру ветеранського розвитку ПДМУ.

Вчена рада заслухала та затвердила звіт завідувачки кафедри внутрішньої медицини № 3 з фіззіатрією Оксани Борзих про виконання нею умов контракту на посаді за 5 років. Перший проректор з науково-педагогічної роботи, професор Валентин Дворник представив навчальні видання науково-педагогічних працівників університету, рекомендованих до надання їм відповідного грифу. Одноголосно вони були затверджені на засіданні.

Пресслужба ПДМУ.

ЗУСТРІЧ РЕКТОРА ПДМУ ЗІ СТУДЕНТСЬКИМ АКТИВОМ

12 лютого в університеті запам'ятовується традиційною зустріччю студентського активу з ректором ПДМУ, професором Вячеславом Жданом.

Студентське життя надзвичайно багате на цікаві події і щодня радує розмаїттям появи нових та потреби їх обговорити. Тут усе: і успіхи у навчанні, і, на жаль, перші невдачі, і прагнення знайти хоча б на мить можливість для студентського драйву та розслаблення у колі друзів, і мрії про поїздки додому тих, хто здалеку, і організація дозвілля, тут же дошкуляють невідпрацьовані ті лихі н/б, ну, одним словом, випробування ще ті, усе тут набуває неабиякого значення для того, щоб студентські роки стали справді незабутніми, а умови для навчання комфортними! Тому цілком завжди зрозумілий інтерес студентства до традиційної зустрічі з ректором і деканами для того, щоб обговорити все, що на душі і потребує вирішення.

Ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан систематично зустрічається зі своїми майбутніми юними колегами, а поки що традиційно на їхньому студентському рівні намагається щиросердо поділитися безцінним досвідом того, як тим не втратити жодного дня навчання в університетських стінах, як взяти найцінніше – знання та розуміння сенсу життя у своїх досвідчених висококваліфікованих викладачів. Сьогодні зустріч також стосувалася всіх наболілих сторін студентського життя-буття. Вона була досить демократичною, запитання стосувалися не тільки навчання, а й побуту. І їх задавали всі, кого що турбувало! Від створення Університетської клініки і тих можливостей, які вона дасть для навчання і науки, створення правильної єдиної форми написання історії хвороби, проведення «Університетського гарту», академічної мобільності, правомірність запровадження іменних стипендій, поєднання основ наукового дослідження в одному ресурсі з академічною доброчесністю, до обговорення деяких умов студент-



ського побуту тощо. Ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан не тільки відповів на ці та купу інших актуальних запитань, але й запросив учасників зустрічі у разі потреби особисто заходити до нього в кабінет, не відкладаючи вирішення проблем на потім. А ще нагадав при цьому, що поруч із ними завжди знаходяться декани факультетів та й всі інші викладачі, які готові допомогти у будь-якій життєвій ситуації.

Керівник відокремленого підрозділу Національного незалежного студентського союзу «Українська Асоціація студентів» Полтавської області Володимир Добровольський від її імені висловив глибоку вдячність ПДМУ і, зокрема, ректору Вячеславу Ждану, за те, що Університет відіграє ключову роль у проведенні на його базі багатьох значущих студентських заходів, спрямованих на підняття національно-патріотичного духу молоді у боротьбі за Перемогу! «Разом ми подолаємо всі труднощі! Будьте тільки поміркованими у своїх діях, розсудливими і критичними у сприйнятті інформації, добре навчайтеся і ми продовжимо поступальний рух вперед!» - завершив зустріч ректор університету, заслужений лікар України, лауреат Державної премії України у галузі науки і техніки, доктор медичних наук, професор Вячеслав Ждан.

Пресслужба ПДМУ.

СУТТЄВА ПІДТРИМКА ВЛАДИ

6 лютого відбулася зустріч начальника Полтавської ОВА Філіпа Проніна з ректором Полтавського державно-медичного університету, професором Вячеславом Жданом.

З метою інтенсифікації навчання і підвищення рівня якості надання медичної допомоги всім верствам населення, особливо у важкі часи воєнного стану, запровадженого в умовах російсько-української війни, та у зв'язку з необхідністю створення надійного осередку безпеки для здоров'я населення і оперативної первинної медичної допомоги сьогодні виникла нагальна потреба об'єднання науки, клініцистів і зусиль всієї громадської спільноти. Начальник Полтавської ОВА Філіп Пронін у бесіді з ректором ПДМУ Вячеславом Жданом загострив увагу на цих важливих для суспільства питаннях. При цьому пріоритетним напрямом роботи є забезпечення реабілітації військовослужбовців і всіляка підтримка сімей загиблих захисників і захисниць. Потрібна злагоджена робота всіх мультидисциплінарних команд, які треба зараз створити.

Там працюватимуть спеціалісти різних напрямів: медики, освітяни, представники органів місцевого самоврядування та громадськості. Особливого значення набуває організація та створення сьогодні університетської клініки. Для того, щоб саме Полтавський державний медичний університет, майбутня університетська клініка, необхідність створення якої на теренах Полтавщини існує вже давно, почали працювати пліч-о-пліч, потрібно вже зараз прийняти відповідне рішення. А громадські організації, керівники підприємств під орудою керівників області, повинні у такому



разі також оптимізувати свою діяльність, залучивши при потребі надходження коштів із усіх можливих фінансових джерел та отриманих грантів від зарубіжних партнерів для втілення в життя вкрай необхідного на часі проєкту.

Полтавський державний медичний університет має для цього всі умови: високопрофесійних науковців, клініцистів, студентів, потужну навчально-наукову базу, на якій, окрім клінічних кафедр, працює унікальний симуляційний центр, де можна набувати знання та необхідні навички первинної медичної допомоги представниками різних професій, надто ж тих, які мають постійне спілкування з людьми і повинні вміти у разі потреби надати їм допомогу. Тут можуть підвищувати свою кваліфікацію після отримання дипломів лікарі, парамедики, фармацевти й інші фахівці. А також отримувати знання і навички з первинної медичної допомоги і нефахівці, представни-

ки різних верств населення. А ще це дасть широку можливість залучати і студентів, проводити наукові дослідження і здійснювати домедичну підготовку школярів. Важко переоцінити значення такої спільної праці і унікальні можливості, які чекають масштабного застосування!

Безперечно, поєднання науки і клініки та єдність усіх верств населення у боротьбі за покращення здоров'я нації і створення такої університетської клініки сприятиме добрій справі, яка зараз, як ніколи, потрібна людям!

Саме це все і обговорили на зустрічі очільники влади Полтавської ОВА і провідного вищого медичного навчального закладу – Полтавського державного медичного університету – Філіп Пронін та Вячеслав Ждан.

Продовження актуальної бесіди незабаром. Про остаточне рішення повідомимо далі. Тримайте руку на пульсі!

Пресслужба ПДМУ.

ДІЛОВА ЗУСТРІЧ У СИМУЛЯЦІЙНОМУ ЦЕНТРІ

13 лютого в Симуляційному центрі відбулася ділова зустріч начальника Полтавської ОВА Філіпа Проніна, начальника Полтавської ОТЦК Олексія Трофименка та їхніх заступників Антона Чубенка й Едуарда Бородея з адміністрацією ПДМУ.

Ректор університету, професор Вячеслав Ждан та наукова керівниця Центру Оксана Саргош зробили короткий екскурс для поважних відвідувачів кабінетами, в яких лікарі та студенти провели для них креативні тренінги з надання первинної медичної допомоги за допомогою унікальних манекенів. Аналогів такому обладнанню немає! Переоцінити його значення для порятунку життя неможливо. Надто ж у період війни, коли необхідна і грамотна зупинка кровотечі, і екстрена евакуація поранених з поля бою на спеціальних носіях, і вміння застосування турнікетів тощо. Усе це, і ще багато цікавого, а також компресію грудної клітки професійно на манекені відпрацювали на очах у зацікавлених відвідувачів фахівці.

Не тільки пізнавальними, а й суспільно-важливими виявились відвідини керівників області унікального Симу-



ляційного центру на базі ПДМУ. Рухаємось вперед, до мети створення Університетської клініки і охоплення необхідним обсягом знань та навичок надання медичної допомоги! Разом ми перемаємо! Все буде Україна!

Пресслужба ПДМУ.

НА ЗАСІДАННІ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ПДМУ

22 лютого відбулось засідання Наглядової ради ПДМУ. Його відкрив голова Наглядової ради Юрій Парамонов. На порядку денному йшлося про хірургічну науку і практику: витоки та перспективи.

Інформував про її сучасний стан на Полтавщині членів Наглядової ради професор Володимир Шейко. Він зробив короткий екскурс в історію хірургії на теренах області, зупинившись на внеску в академічну науку таких видатних особистостей, як хірург-полтавець Михайло Коробкін, що ввійшов в історію як хірург, який вперше в історії імперії провів операцію на легенях, і 11-річна пацієнтка вижила. Це було незвичайною подією тоді! Згадав відомого на весь світ хірурга Миколу Скліфосовського, першого у світі клінічного трансплантолога Юрія Вороного. А потім назвав імена засновників уже сучасної хірургічної школи ПДМУ, які мають сьогодні свої вагомі наукові нароби і унікальні операції та навчають майбутнє покоління талановитих, відданих своїй справі молодих хірургів. Доповідь професора Володимира Шейка була насичена фактами з наукової і практичної діяльності Полтавської Асоціації хірургів і, зокрема, викладачів ПДМУ. Ключовими чинниками сучасних змін у хірургії він назвав прогрес ефективних фармпрепаратів, сучасні методи візуалізації, як-то: КТ, МРТ, СНТ. Серед проблем – одну із них – необхідність оптимізації навчання середнього спеціального персоналу роботи на сучасному обладнанні, наявність «дрібного» медичного оснащення, енергії, фенів тощо.

Хірургія – це особлива наука, як і люди, що обрали її своєю професією. Тому хірурги Полтавщини постійно не тільки працюють, навчають, а й самі навчаються і досягають високих результатів своєї діяльності! Складавими прогресу академічної хірургії Володимир Шейко назвав СНГ, очну інтернатуру, аспірантуру. А ще формування лідерів, які здатні створити свою команду і досягати високої ефективності. «Хірургічний анатомічний напрям завжди потребує часу і ресурсів», –

завершив він свою доповідь. Директор КП «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М. В. Скліфосовського», член Наглядової ради Григорій Оксак висловив вдячність за високопрофесійну роботу і створену команду полтавських хірургів професору Володимиру Шейку, зазначивши, що це саме той приклад, коли наука і практика крокують поруч, працюючи заради здоров'я пацієнтів. А ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан також високо оцінюючи роботу хірургів сказав: «Хірург – то справді особлива професія. Це штучний товар, який важко переоцінити! І ним не кожен здатний стати! Тому необхідно вносити певні зміни для збільшення кількості відведеного сьогодні часу для підготовки професіоналів такого гатунку! Саме такі питання й будемо відстоювати на державному рівні!».

Про науково-практичний контент медичної допомоги новонародженим дітям Полтавщини: здобутки та перспективи подальшого розвитку інформував Наглядову раду професор Валерій Похилько. Він серед іншого називав деякі факти, які справили гнітюче враження на слухачів: з 20 000 000 новонароджених у світі – 20 відсотків уже приходять у цей світ хворими! Має великі демографічні проблеми й Україна: 657 000 у недалекому минулому новонароджених проти 187 000 у ці часи...Професор розповів про значні напрями роботи полтавських лікарів-педіатрів, неонатологів, які мають приголомшливі успіхи у виходжуванні передчасно народжених дітей з надзвичайно малою вагою. Зі слайдів вони, вже вирісши, дарували щасливі посмішки. Лікарі працюють – життя торжествує!

Голова Наглядової ради ПДМУ Юрій Парамонов у своєму звіті за підсумки її роботи за 2022–2023 н. р. підкреслив, що вся діяльність Наглядової ради узгоджується з місією Університету.

Пресслужба ПДМУ.

«ШЛЯХ У СВІТ МАЙСТЕРНОСТІ»

9 лютого у дружній урочистій атмосфері відбувся навчальний семінар, присвячений 25-му Всеукраїнському конкурсу «Шлях у світ майстерності». Треба зазначити, що протягом цих років відбулася його еволюція. Спочатку конкурс проводився як регіональний з використанням вітчизняного матеріалу Chrome – Light. Далі географія конкурсу розширилась, доєдналися лікарі-інтерни з інших регіонів України і зарубіжжя, застосовувалися матеріали світових виробників. Крім того, оцінювання робіт стало можливим не лише професійним журі, але і онлайн-«вболівальниками» – друзями, колегами конкурсантів.

На семінарі адміністрація ПДМУ привітала та висловила вдячність незмінному голові професійного журі, професорці Таїсії Скрипніковій за багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм. За вагомих особистий внесок у організацію та проведення конкурсу окремі працівники нагороджені «Відзнакою ректора» і Почесними грамотами ПДМУ.



З доповідями виступили головний лікар клініки-студії «Аполлонія» – Сергій Радлінський, професорка Ірина Ткаченко, асистентка Ксенія Лазарева, доценти Олена Бережна, Вікторія Шинкевич, Юлія Коробейникова, Тетяна Хміль.

Пресслужба ПДМУ.

ПДМУ – СПРАВЖНІЙ ОСЕРЕДОК КНИГОЛЮБІВ

Міжнародний день дарування книг: цього дня об'єднують ся і ті, хто дарує книги, і ті, хто прищеплює любов до читання. Починаючи з 2017 року, 14 лютого, завдяки небайдужості й активності всієї університетської громади, святкова Акція «Подаруй бібліотеці книгу» перетворюється у масштабний захід. Емоції від кожної подарованої книги – різні. Але їх об'єднує одне відчуття – це справжня інтелектуальна розкіш! Це обов'язково буде корисним! Це must-have і must-read для бібліотеки та її користувачів!

Факт надходження дарів у бібліотеку – показник її престижу і місця в житті університету. Тому працівники книгозбірні із хвилюванням та надією з 9 години ранку чекали на дарувальників у центральній читальній залі. Та вже за годину стало зрозуміло,

що традиції меценатства живуть в університеті. Ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан, перший проректор з науково-педагогічної роботи, професор Валентин Дворник, проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, професор Валерій Похилько та завідувачі кафедр, викладачі, студенти, співробітники всього університету взяли активну участь в Акції.

Того дня до фонду бібліотеки надійшло 281 книга та 235 журналів. Поміж книжкових подарунків – наукова, навчальна, художня література, а також видання з історії, краєзнавства та мистецтва. Ми вдячні всім за безцінні дарунки та добру справу. Ім'я кожного мецената увійшло до історії бібліотеки ПДМУ!

Пресслужба ПДМУ.

СЕМІНАР ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

Центр ветеранського розвитку Полтавського державного медичного університету (ПДМУ) спільно з Радою ветеранів ПДМУ розпочали цикл просвітницьких семінарів для ветеранської спільноти та їхніх родин. Перший семінар на тему «Сон під час війни: загальні принципи збереження якості сну» відбувся 8 лютого і об'єднав представників 7 громадських організацій, діяльність яких спрямована на ветеранів, осіб з інвалідністю у зв'язку із захистом Батьківщини, сім'ї загиблих Захисників та Захисниць України.

Один із найцінніших ресурсів на війні, якого найчастіше бракує – це сон. З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну розлади сну стають все більш поширеними як серед військовослужбовців, так і поміж цивільного населення. Проблеми зі сном часто виникають після травматичного досвіду. У багатьох учасників збройних конфліктів (військовослужбовців, цивільних осіб, які проживають у зоні активних бойових дій, людей, які перебувають під постійною загрозою життю і здоров'ю) розлади сну тривають ще багато років після цього і можуть мати значний вплив на їхнє здоров'я, а також здатність до реінтеграції та реадaptaції.

Під час зустрічі аспірантка кафедри



нервових хвороб ПДМУ, член Європейського товариства вивчення сну, лікар-невропатолог МЛДЦ "Медіон" Анастасія Шкодінa розповіла про сон, його роль для здоров'я людини, найпоширеніші причини та види розладів сну в умовах війни. Спільно з керівником Центру ветеранського розвитку ПДМУ, доцентом кафедри психіатрії, наркології та медичної психології ПДМУ Дмитром Бойком було представлено практичні поради з гігієни сну в умовах цивільного життя та можливості покращення сну в умовах перебування в зоні бойових дій.

На семінарі також були присутні проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи ПДМУ, професор Валерій Похилько та голова Ради ветеранів ПДМУ Віктор Лебедев, які наголосили на важливості просвітницької діяльності та популяризації здоров'я й енергозберігальних заходів серед ветеранів, військовослужбовців і членів їхніх сімей, та членів сімей загиблих Захисників України, що є запорукою успішної реабілітації та реінтеграції в суспільство після драматичних подій.

Пресслужба ПДМУ.

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ У ПДМУ

17 лютого Полтавський державний медичний університет знову зустрів усіх вступників, кому вже незабаром робити остаточний вибір майбутньої професії.

Вони прийшли з різних куточків

України і впродовж екскурсії аудиторіями університету жваво цікавилися усім, що їм демонстрували викладачі та студенти-старшокурсники. А цікавого і пізнавального тут було багато: різноманітні ка-

федри, наукова бібліотека ПДМУ, народний музей історії ПДМУ, Фаховий медико-фармацевтичний коледж. І звісно ж, що спілкування з викладачами, студентами, можливість все побачити на власні очі!

Пресслужба ПДМУ.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ: ПОЄДНАННЯ НАУКИ З ПРАКТИКОЮ

У листопаді минулого року ПДМУ розпочав реалізацію грантового проекту LIFESTRAND (Навчання та поширення навичок з надання невідкладної допомоги для закладів вищої освіти та представників громад, які проживають у зонах ризику бойових дій в Україні та Грузії) у межах програми Європейського Союзу Еразмус + напряму 101129296 - ERASMUS-EDU-2023-CBHE-STRAND-1 (Розвиток потенціалу у сфері вищої освіти).

Насичений 5-денний тренінг для учасників консорціуму з України та Грузії з 19 по 23 лютого 2024 р. пройшов на базі Університету Сантьяго де Компостела (Іспанія) та Університету Порто (Португалія). ПДМУ представляла команда досвідчених фахівців у складі викладача кафедри медицини катастроф та військової медицини Володимира Коки, доцента кафедри педіатрії № 1 із неонатологією Юлії Чернявської, асистентки кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Наталії Адамчук, асистентів кафедри хірургії № 3 Євгенія Чіпа та Сергія Кононенка. Поєднання теоретичного матеріалу з практичним відпрацюванням навичок та

симуляційних сценаріїв проводилось за такою тематикою:

1. Медичне сортування у випадку масового надходження постраждалих.
2. Оцінка стану постраждалого.
3. Основи BLS.
4. Психологічна оцінка та підтримка постраждалого.
5. Постраждалий з політравмою.
6. Лікування болю.
7. Евакуація постраждалих.
8. Медичні та травматологічні невідкладні ситуації.

Отримані знання та практичні навички в подальшому будуть застосовані впродовж реалізації проекту LIFESTRAND та впроваджені у навчальний процес університету.

Висловлюємо щирю вдячність організаторам тренінгу за надану можливість поглибити знання та відпрацювання практичних навичок з надання догоспітальної допомоги, що є актуальним у сучасних умовах повномасштабної війни з росією. Разом до Перемоги!

Пресслужба ПДМУ.

ФОТОВИСТАВКА «НЕЗЛАМНА УКРАЇНА»

28 лютого у Полтавському державному медичному університеті презентували виставку «Незламна Україна» у межах проєкту «Війна впритул».

«Війна впритул» – проєкт, який за допомогою кругових панорам у форматі 360 градусів, відео з дронів та 3D – моделювання в деталях демонструє світовій спільноті, який вигляд має геноцид української нації. Представлені матеріали є наочними доказами злочинів.

Виставку в університеті презентували проректор з науково-педагогічної та виховної роботи ПДМУ, професор, Валерій Похилько, директор Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського, кандидат історичних наук, заслужений працівник культури Олександр Супруненко, аспірантка кафедри нервових хвороб, член робочої групи Центру ветеранського розвитку ПДМУ Анастасія Пархоменко, завідувач сектору пересувних і стаціонарних виставок науково-дослідного експозиційного відділу виставкової роботи Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського Роман Прохватолю. Вони наголосили на актуальності та необхідності експозиційного матеріалу й поділилися своїм досвідом цієї війни.

Здобувачі вищої освіти ПДМУ кафедр українознавства та гуманітарної підготовки, філософії та суспільних



наук, фармакології, клінічної фармакології та фармацевції, анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією, біологічної та біоорганічної хімії мали змогу не тільки ознайомитися з експонатами, але й за допомогою спеціальних окулярів переглянути експозиції у повноформатному режимі.

Виставка буде працювати до 18 березня на першому поверсі у фойє центрального корпусу ПДМУ з супроводом працівника музею та можливістю ознайомитися з представленими матеріалами за допомогою VR-технологій.

Пресслужба ПДМУ.

ЦИКЛ СЕМІНАРІВ І ТРЕНІНГІВ ДЛЯ ЦИВІЛЬНИХ ОСІБ

Триває успішна навчально-практична військова співпраця з організацією та проведення теоретичних семінарів і практичних тренінгів із військової, домедичної підготовки та психологічної підтримки цивільних у Полтаві між Полтавським державним медичним університетом та Благодійним фондом Сергія Притули в межах проєкту «Центр готовності цивільних. Полтава», Силами Територіальної оборони ЗСУ і Полтавським обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

За ініціативою координаторки осередку «Центру готовності цивільних. Полтава», викладачки ПДМУ Ксенії Юдіної, досвідчені бойові інструктори Сил ТрО ЗСУ та БФ Сергія Притули на базі спортивного комплексу ПДМУ провели з цивільними особами навчальні поглиблені тренінги із домедичної допомоги та тактичної підготовки.

Інструкторка Амалия Асоян провела тренінг із визначення, важливості та демонстрації повного алгоритму виконання серцево-легеневої реанімації. Інструктор Вадим Проценко провів навчальний курс із поводження зі стрілецькою зброєю, тактичного спорядження, його розміщення та підгонки.

Усі учасники тренінгу залишилися задоволеними від комфортних та безпечних умов локації проведення занять і висловили подяку адміністрації університету.



Довідково

Згідно із Законом України «Про основи національного спротиву» від 16 липня 2021 року однією зі складових національного спротиву є сукупність заходів, які здійснюються державними органами та органами місцевого самоврядування з метою формування патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань і практичних вмінь, необхідних для захисту України. Загальновійськова підготовка громадян України до національного спротиву організовується з використанням навчальних закладів, які перебувають у сфері управління державних органів.

Пресслужба ПДМУ.

ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПДМУ

Напередодні Всесвітнього дня боротьби проти раку, який щороку припадає на 4 лютого, було проведено лекцію на тему: «Роль сімейного лікаря в діагностиці, лікуванні та профілактиці онкологічних захворювань ротової порожнини, шкіри та молочної залози». Захід організований за ініціативи волонтерського загону «Єдність» та підтримки кафедри онкології та радіології з радіаційною медициною і профспілкової організації студентів ПДМУ.

Лекція була проведена з метою довести значущість ранньої діагностики візуальних форм раку, показати важливість ролі сімейного лікаря та інших спеціалі-

стів, які вперше побачивши пацієнта, можуть запідозрити онкологічне захворювання та направити до спеціалізованого закладу. Проведений захід важливий, адже зараз спостерігається тенденція зростання випадків запущених форм раку, які значно зменшують шанси на одужання та унеможливають мінімальні втручання й органозберігаючі операції.

Організатори вдячні лекторам за дуже змістовну та корисну інформацію, а також здобувачам вищої освіти ПДМУ за небайдужість та зацікавленість.

Пресслужба ПДМУ.

УНІВЕРСИТЕТСЬКА СПІЛЬНОТА АКТИВІЗУЄ ДОПОМОГУ

За ініціативою здобувачів вищої освіти – активу студентського парламенту ПДМУ та Ради ветеранів університету, члени студентського волонтерського загону «ALMINO» взяли активну участь у зборі, сортуванні та підготовці до відправки волонтерської допомоги військовослужбовцям ЗСУ на Донецький напрямок.

За допомогою наших партнерів – волонтерів ГО «Полтавська обласна організація інвалідів війни, Збройних Сил України, учасників бойових дій та силових структур» на складській базі Благодійного фонду «Дублін» були зібрані полтавські «смаколики»: вареники, галушки, салат «оселедець під шубою», домашні пірижки з капустою та картоплею, печиво, квашена капуста, мариновані огірки та помідори і багато іншого, приготовленого руками численних волонтерів Полтавщини. Частина волонтерської

допомоги з листом від студентів ПДМУ з великою подякою до всіх Захисників та Захисниць України була відправлена для військовослужбовців окремого спеціалізованого загону 2-го міжнародного легіону.

До слова, 2-й міжнародний легіон — окремий батальйон спеціального призначення у складі Сухопутних військ Збройних Сил України. Легіон почав своє активне формування у жовтні 2022 року. Основу 2-го міжнародного легіону складають українці, білоруси та грузини (картвели) — представники народів, які протягом століть ведуть боротьбу проти загарбницької політики, військової агресії та культурної експансії російської імперії, радянського союзу, російської федерації.

Пресслужба ПДМУ.

ПАМ'ЯТАЄМО! ПИШАЄМОСЯ!

20 ЛЮТОГО УКРАЇНА ВШАНОВУЄ ДЕНЬ ПАМ'ЯТИ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ

Відділ управління освітньо-виховною та гуманітарною роботою з молоддю спільно з кафедрою філософії та суспільних наук й організацією ветеранів університету провели годину-реквієм ушанування пам'яті Героїв Небесної Сотні та учасників Революції Гідності.

Війна за Україну почалася ще тоді,

у 2014, на Майдані, на Інститутській...

Пам'ятаємо та шануємо подвиг Героїв Небесної Сотні, які поклали своє життя на захист майбутнього України. Це фактично була перша битва російсько-української війни.

За Небесною Сотнею постали тисячі і тисячі українських Захисників. І сьогодні боротьба за життя та свободу

триває – тільки вже на полі бою...

Ми пишаємося кожною й кожним нашим Захисником!

Герої не вмирають! Всі вони з небес нагадують нам, за що боролися і за що віддали життя.

За Вільну Україну, за незламну українську націю.

Пресслужба ПДМУ.

«СПОРТ ЄДНАЄ ВСІХ»

20 лютого серед здобувачів вищої освіти Полтавського державного медичного університету відбулися традиційні спортивно-розважальні змагання «Спорт єднає всіх», присвячені 10-й річниці Революції Гідності та пам'яті Героїв Небесної Сотні. У змаганнях взяли участь: збірна команда студентів медичного факультету № 1 та медичного факультету № 2, команда стоматологічного факультету і команда Навчально-наукового медичного інституту ПДМУ.

Захід проводився за сприяння Полтавського міського центру «Спорт для всіх» Полтавської міської ради, адміністрації ПДМУ та первинної профспілкової організації студентів ПДМУ. Перед змаганнями усіх учасників привітали: проректор ЗВО з науково педагогічної та виховної роботи Валерій Похилько, голова первинної профспілкової організації студентів ПДМУ Володимир Добровольський та голова студентського парламенту університету Анна Пархоменко.

Всі учасники продемонстрували потужну спортивну підготовку, командний дух та неабияку жагу до перемоги, а вболівальники завзято підтри-



мували своїх фаворитів. Перше місце поділили збірна команда медичного факультету № 1 та медичного факультету № 2, друге місце посіла команда ННМІ, третє – команда стоматологічного факультету. За підсумками змагання буде сформовано єдину університетську команду для участі у подібному змаганні серед закладів вищої освіти міста Полтави.

Завзята, спортивна, талановита

молодь нашого університету не перестає вражати своїми вміннями та спритністю! Пишаємося кожним, хто долучився до заходу, бо саме разом ми наближаємо нашу спільну Перемогу! Бажаємо досягати найбільш високих вершин у житті та в професійній лікарській діяльності!

Слава Україні!

Пресслужба ПДМУ.

«Трибуна лікаря» № 2 (305), лютий 2024 р.
Засновник та видавець: Полтавський державний медичний університет.
Редактор Безноса С.П.
Відповідальна за випуск Тімоніна Н. О.

Реєстраційне свідоцтво серія ПЛ № 1311-568ПР, видане 03.06.2021 р.
Підписано до друку 29.02.2024 р. Тираж 200 прим. Зам. № 23.
Розповсюджується безкоштовно, без передплати.
Адреса видавця, редакції та друкарні:
36011, м. Полтава, вул. Шевченка, 23.